

## alkohol bulimie a tak

Vložil Karel - 25/08/2014 17:11

---

Dobrý den, nechci přijít o průkazy(jako řidičskej atd.. kde potřebujete bejt ok), ale asi bych to už měl řešit, jinak se dobrovolně zabiju a to mi je jen něco mezi 20 a 30ti. Rodina moje pití tak nějak toleruje(i když přiznam jenom část). Alkohol potřebuju nutně kažkej den a trpím bulimií. Nevim jestli má cenu jít za psychiatrem, když zamlčím to pití a řeknu jenom o těch úzkostech, nespavosti, beznaději a poruše příjmu potravy....znáte to. Prostě nevim co dělat, nemůžu přijít o ty průkazy. Tak se cejtím jako ve slepý ulici. Tak třeba tu někdo něco podobnýho řešil a ví co dělat

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Liba - 25/08/2014 19:11

---

Některé léčebny nehlásí, že jsi na léčení, ale musíš vydržet celou léčbu.Máš Dvě těžké závislosti, na co ti bude řidičák, když umřeš?V Červeném Dvoře léčí obě závislosti najednou.

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Karel - 25/08/2014 21:30

---

Děkuju za odpověď. Koukal jsem na tu léčebnu, ale tam zavíraj lidi na 3-6 měsíců prej. Na to nemam čas, slíbil jsem doma, že udělám vysokou a to nějakym zázrakem zatím zvládam. Myslel jsem, že to jde řešit jen chozením za psychiatrem :-( občas. Hlavně nechci aby mi někdo bral mojí devítku, mam strach z toho že tady v tom světě budu zavřenej a nebudu mít klíč ven(sebevraždu), mam strach sám ze sebe a ze života.

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil petrch - 25/08/2014 21:40

---

kdybys měl rakovinu tak tě tam zavřou a nikdo se s tebou bavit nebude..ted si na tom daleko hůř a řešíš školu..dost dobrý

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Jana Mertosová - 25/08/2014 21:53

---

Ahoj.V každém příspěvku uvádíš co nechceš.O tom střízlivost není,pokud to nedokážeš změnit.Měl by jsi dát VŠECHNO DO TOHO CO CHCEŠ,CO POTŘEBUJEŠ.TÍM JE VYHLEDAT OKAMŽITOU

---

POMOC-MYSLÍŠ NA SEBEVRAŽDU-UŽ TO JE DŮVOD TI POSKYTNOUT HOSPITALIZACI NA PSYCHIATRII,ODKUD NÁSLEDNĚ MŮŽEŠ NASTOUPIT PROTIALKOHOLNÍ LÉČBU.O proti jiným v tom máš výhodu-protože na léčby závislosti jsou čekací doby.Ber současný stav jako výhodu-a snaž se jí pro sebe maximálně využít.Hlavně jednej.

=====

### Re: alkohol bulimie a tak

Vložil honzis - 25/08/2014 22:02

---

ahoj Karle,najdi si AA a mluv s těmi lidmi.Hodně se ti uleví.Začni tím,že budeš MLUVIT.Nic ti nevnucuju.Budeš dost inteligentní na to,abys měl vlastní představu.Je to jen má rada.Držím palce.....

=====

### Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Dana - 26/08/2014 10:39

---

Karle, ta kombinace alkohol a bulimie je dost oskliva. zajdi minimalne za psychiatrem.drzim palce

=====

### Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Karel - 26/08/2014 17:04

---

Jo, děkuju vám. Jano já nevim co chci. Musim jen mít přístup k alkoholu abych se z tohodle světa mohl dostat, to potřebuju. Hospitalizace na psychiatrii je pro blázny a horší případy než jsem já, i když mě tam rodina posílá už dýl. A ráno jsem zase myslel, že jsem v pohodě a stejně co jsem jedl jsem vyzvracel a od tý doby do sebe leju chlast. A pak zase. A Hozis psal že mam jít na AA, ale já nemůžu mluvit s lidma, neni mi kolem nich dobře, kamarádů jsem se zbavil a s nikim stejně nemluvim. Na sebevraždu myslí kde kdo, nezasloužim si speciální péči.

=====

### Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Jana Mertosová - 26/08/2014 20:56

---

Kde jsi na to přišel,že si nezasloužíš péči??Kde jsi vyhrabal myšlenku,že na tom nejsi tak zle???Hrabe ti z pití!!!Jenom z toho,že nejsi s pitím schopný REÁLNĚ MYSLET!!!Trpíš trojnásobnou sebedestrukci!!!A to je ti málo??Bulimie-sebedestrukce,cílené upíjení se-sebedestrukce,sebevraředné myšlenky-sebedestrukce!!!NA CO ČEKÁŠ??Když si zavoláš rychlou věci se dají okamžitě do pohybu směrem ven z tvého kruhu-ve kterém jsi uvězněný.POTŘEBUJEŠ OKAMŽITOU ODBORNOU POMOC!!!!ŠKOLA POČKALA-A POČKÁ,AŽ SE DÁŠ DO KUPY!Máš před sebou celý život!!!

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Liba - 27/08/2014 11:41

---

Jsi jeden z nejhorších případů, co znám. Psychiatrie je pro nemocné lidi, ne pro blázny. Neurážej.

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Karel - 27/08/2014 19:24

---

Dobře, radši dam na vás, sobě už nevěřím. Nikoho jsem nechtěl urazit(chápejte taky, že jsem neustále pod vlivem). On se opravdu někdo nechá urazit hovadem jako jsem já? Ráno mně to probudilo ve 4 a myslel jsem že jsem blbec, že píšu na takovýhle stránky, že jsem vlastně v pohodě, ačkoliv jsem měl furt ten strach. A pak to zas nebylo v pohodě, běžel jsem do krámu, nabral tolik piv co unesu. A normálně jíst prostě nešlo.

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Anděla noci probděla - 11/09/2014 08:12

---

Jak to s tebou vypadá , Karle?.. Zkus jeden, jediný den nepít a přijít si sem počíst podporu do dalšího, druhého dne, určitě si vezmeš dobře míněné rady víc k srdci, dodají ti odvahu zvednout telefon a zkusit zavolat aspoň psychologovi. Pro mě to byl první krok, vystřízlivět, přestat myslet na sebevraždu..zvednout ten telefon, domluvit termín ..a přesto že to nebylo následující den..pomohlo mě to motivovat se, že do první návštěvy vydržím nepít, není to tak moc, tři týdny...to přece musím vydržet..taky kvůli práci. Tobě to v práci tolerují?

Je to minimum, co pro sebe můžeš udělat..jeden den si to zkusit nelít do hlavy, jít dřív spát.. Řešila bych nejdřív jeden problém, pak druhý. Napiš.

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Karel - 11/09/2014 17:16

---

Vypadá to tak, že včera 14 piv a teď zatím 6, furt stejný, jak začnu tak nepřestanu. Dělam VŠ, tam tolerují všechno. Během zkoušek jsem to chtěl omezit, ale jsem zvyklej se každodenně zpít, padnout do postele a spát, no a když jsem nepil(nebo zkoušel pít nealko pivo), tak jsem nemohl spát a měl noční můry a další den jsem byl nepoužitelný, takže jsem pít musel abych ty zkoušky udělal. Za posledních několik let jsem nepil nejdýl 2 dny a bylo to hrozný+ nespavost. Lehnout si dřív je mi k ničemu, stejně nebudu spát. Já na povídání s psychologem moc nevěřím, jako kluk jsem tím prošel, ani nevím proč. Tobě někdo takovej pomohl? Jinak soukromej psycholog pokud jsem to pochopil dobře tak nebude hlásit na úřad že chlastam aby mi vzali řidičák?

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Liba - 11/09/2014 17:45

---

Kájo, zajdi fakt na AA:Hodně ti to pomůže, pochopíš, kam padáš, je tě škoda.

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Karel Preisler - 12/09/2014 02:53

---

Zdar Karle. Neznám Tě, ale z toho co jsi napsal si myslím že máš fakt velikej problém a pokud s tím něco neuděláš, nemůže to dobře dopadnout. Jen ve zkratce - mě mé pití dohnalo až k tomu, že stačilo pohnout prstem a už bych tu nebyl. Dal jsem si léčebnu jako poslední možnost, nějak svůj život změnit. Teď třetím rokem abstinuji a je mi skvěle. To co teď napíšeš se Ti určitě nebude líbit a já to chápu. Já ve Tvé situaci bych to taky těžko přijal, ale napíšu to: Na Tvém místě bych požádal o přerušování studia, na ŘP bych se na dva roky vykašlal a absolvoval bych léčbu. Jseš mladej kluk a těch pár měsíců uteče jak voda. Pokud se Ti podaří dát se během léčby do kupy, čeká Tě krásnej život. Každopádně je super že píšeš sem, je tu dost zkušených lidí, kteří poradí. Pokud tu léčbu zavrhneš, určitě zkoušej všechno možné, ale neodkládej to.

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Dana - 12/09/2014 06:36

---

Karle, přidám se. Léčebna je nejjistější, je pravda, ze studium můžeš přerušit, v práci to bude horší.,, minimalne zkus psychiatra!!!! drz se a pis, tady te podpori

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Dana - 12/09/2014 06:48

---

V Praze je třeba více psychiatrů na TH klinice. Něco dělej, jde o tvůj život

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Ja - 12/09/2014 08:22

---

Karel napsal:

Dobře, radši dam na vás, sobě už nevěřim. ...ačkoliv jsem měl furt ten strach. A pak to zas nebylo v pohodě, běžel jsem do krámu, nabral tolik piv co unesu. A normálně jíst prostě nešlo.

Karol,

rozladil si sa celý - všetky biorytmy. Odpočinok a spánkový režim je súčasť vnútornej disciplíny/sebekázně. Alkohol je nadpílená barlička, ktorá Ťa ťahá do závislosti.

Odborníci(psychiater+psychológ) aj svojpomocné terapeutické skupiny, ako napríklad AA,je vhodná voľba.

Zodpovedne sa rozhodnúť už musíš sám! (za seba) ;)

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Anděla noci probděla - 12/09/2014 09:13

---

Napsala jsem teď A4, vypovídala jsem se sama sobě...dost mi to pomáhá, smazala jsem to,ale je mi líp..Popsala jsem v ní svůj příběh,ale není pro druhé motivující, jak jsem kriticky zhodnotila, tak tu není :) nebyl Karlovi příliš ku pomoci.

Karle,osobně mi zatím ten první nepomohl, od prvního jsem utekla ( r. 2012),protože jsem si tvrdila, že nemám problém.... k dalšímu jdu za týden (18.9.), ve čtvrtek. Dám vědět.

A našla jsem tohle

<http://www.ferovanemocnice.cz/pravni-poradna/prava-osob-s-dusevni-nemoci-30/n-odebrani-ridics-2825.html> :blink:

Je září, víkend, do školy nejdeš...Vydrž tři dny, ze zkušenosti vím, že třetí den už máš trochu čistou hlavu a dokážeš se na věci dívat jinak, fakt, problémy nevymizely,ale najdeš daleko víc řešení jak se s nima porvat.. Začni dneska

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Lenka - 12/09/2014 14:06

---

Ahoj,já to měla stejně,když jsem pila,okamžitě jsem přestala jíst,protože vše šlo ven.Pak už mě ani jíst nešlo,nemohla jsem polykat.Muselo se vydržet 3dny,ano.Klepavka,horkost,zimnice,blbé vidění,nejhorší samozřejmě noce.Bolest svalů obrovská,brečela jsem,nešlo si nijak lehnout.takové jakoby halucinace,sny beze spánku a děsivé.Už to nechci zažít.Já poslední rok už se snažila nepít,průběžně do toho třeba po 3měsících vlétla a zas přišlo toto.Člověk má strach,že bude po něm,duševní stav je snad ještě horší než tělesný.Zkus to Kájo vydržet,osvobodíš se,když to nepůjde,zavolá ti někdo sanitku.A pak už ti pomůžou.Přece to takhle nemůžeš táhnout dál :( to je příliš velké trápení.Probudíš se a začneš nový život,stojí to za to!!Já teď už hlavně nesmím začít,furt si ty šílené stavy dobře pamatovat.Jsem si vždy po pár měsících řekla,že už to půjde,dát si pivo.Šlo,jednou,podruhé--a pak zase bác a šmitec a peklo.Tak se držme :)

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Anděla noci probděla - 17/09/2014 08:02

---

Karle, tak jak?

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Karel - 19/09/2014 15:50

---

Dík, že se o mně staráte, ale asi to je k ničemu. Přestat na 3 dny nedokážu. Zjistil jsem, že jedu několikatej každodenní tah. V noci jsem se probudil dehydratovanej(pil jsem totiž od rána piva, to nikdy nekončí dobře. moc si včerejšek nepomatuju), bylo mi blbě, nešlo spát a tak jsem to chtěl dneska trochu omezit. Jenže to nejde a ráno jsem mazal do krámu abych měl co pít, ale jedu pomalejc(taky mam ze včera ještě hladinku). Jak jsem psal, nemůžu si věřit, nevím co chci(a to jsem psal "Dam na vás", další lhaní sám sobě). Chvilí myslim jak to budu řešit, píšu si kontakty kam mam volat(kontakty na odborníky), nebo pod vlivem, když jsem v klidu tak koukam aspoň kam můžu jít na AA setkání, když už nic jinýho a myslim konstruktivně.. no a další den to zase úplně zavrhnou, že teda nepujdu, otočím to o 180° a říkam že jsem v pohodě a kontakty roztrham. Komu neni rady, tomu neni pomoci. Už ted' vidim, že neudělám vůbec nic. A můžem uzavřít téma.

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Liba - 19/09/2014 17:01

---

Nějak moc lehce se vzdáváš?Proč?Nechceš žít?Už si nepamatuješ, jaký je život bez chlastu, co?Mrzí mě to!

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Karel Preisler - 20/09/2014 01:38

---

Zdar jmenovče. Já to ještě po cestě do léčebny chtěl na 200km asi 1000otočit a vykašlat se na to. Dnes mi naskakuje husí kůže, když si představím, že jsem to mohl udělat. To že se jeden den rozhodneš někam zajít, zavolat a něco začít dělat a druhý den se na to vyflákneš je asi normální. Přiznám se, že doted' některé nepříjemné věci odkládám až do poslední chvíle, ale snažím se to nedělat. Neber to jako nějakou agitaci, ale pokud opravdu nevydržíš ani tři dny bez alkoholu a chceš to změnit, léčebně se asi nevyhneš. Přeji Ti, abys rozhodnutí udělal dokud je čas a abys v něm vytrval

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Dana - 20/09/2014 10:36

---

Kajo, jestli je to tak, jak píšeš, nevím, na co čekáš...ta svině te ma v hrsti, mas nonstop hladinku. ... Alkoholismu nerozumím, sama se s tím peru, ale co popisujes mi nahani husí kůži. Vždyť takhle nemůžeš fungovat!!!?

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Karel - 22/09/2014 14:31

---

Právě no, život bez chlastu už neznam, držim hladinku, přesně tak (spíš než že bych se uchlastal 1x tejdně do němoty, tak jedu ve stabilním tempu). Probudim se a myslim kdy, kde sehnat pití, život je až na 2. místě. Četl jsem tu, jak manželka chlápka(taky něco přes 20) co pije basu piva tejdně a chodí po putikách, tak si s nim neví rady... Lidi pod to psali jak od něj má utéct.... A já dam aspoň 2 basy za 4 dny. Nechápu jak vydržíte nepít, to musíte trpět (dam max. 1 den a pouze po tom co v ožralosti udělám průšvih a je mi trapný zas pít). Znam ty stavy kdy v noci kamsi(taky jak ten zmiňovanej člověk) jdu, druhej den se mně ptaj co jsem dělal, nic si nepomatuju, tak si něco vymyslim. Potvrdili jste mojí hypotézu, že jsem vypitý hovado. Už tak opakuju 2 ročníky a ohlásit doma, že chci přerušovat beru jako úplný selhání. Matka i otec taky docela chlastaj, bereme to jako normální způsob života (oni to u mě ale nevidí rádi a snaží se mně omezovat, proto tu mam skrýše alkoholu a piju tajně). U nás se to nechápe jako nemoc. Nechci je zklamat tim že pujdu do ústavu. Hlavně jsem už přechlastal tu kocovinu ze včera, za chvíli budu mít tu svou hladinku.

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil alas - 22/09/2014 14:56

---

A nebude větší selhání, když budete kvůli pití opakovat potřetí?

Pokud to Vy i rodiče berete jako normální způsob života, proč tajně? Tajné pití by možná i oni brali jako problém, ne jako normu.

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Liba - 23/09/2014 06:00

---

Rodiče nežijí tvůj život, ty si děláš sám takový, jaký máš, jsi za něj zodpovědný, škoda, že nechceš na něm nic změnit.K lepšímu!

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Dana - 23/09/2014 07:33

---

Kajo, nikdo neříká, že jsi hovado. A navíc právě teď máš čas, možná bys nemusel ani prerusovat, víme, jak to na VŠ chodí. Stejně takhle nezvládneš žádnou práci, nebudem si nic nalhávat. Zkus něco, cokoliv. Kamos at do tebe prudí - i když nevím, zda to, chudák, vydrží...jeden den o birrelu. Ambulantně psychiatra. I s hladinkou na aa. Něco, neboť rezignovaný mouchy snezte si me!!! Na VŠ máš hodně času, můžeš ho věnovat sobě

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Dana - 23/09/2014 07:38

---

Jo, a trpím, když se mi podaří nepít. Ale trpím, protože jsem si vybrala, že nechci být otrok chlastu a chci mu to občas ukázat. A trpím jak svin, mám úzkosti, na nechlást pomáhá. Ale je to lepší než trpět po prochlastaném večeru!!!!!!

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Karel - 23/09/2014 22:11

---

alas: Piju doma tajně kvůli rodičům. Nechtěj abych pil tolik (povolí cca 6 piv/den a to mi prostě nestačí). Četl jsem Líbi příběh, jak pila, skoro jsem brečel (mám dost respekt, že abstínuje). Pak mi psala jak jsem nejhorší co kdy viděla. Asi hraju 1. ligu. Matka taky bulimička, zchlástaná (po kom to asi mám?) Dano děkuju Vám za podporu (Zejtra si z tohohle bohužel nebudu pomatovat nic, hlavně že jsem venku z té zmatenosti, jsem už v klidu a piju. Ráno přijde myšlenka "Asi jsem někam něco psal" a pak to tu budu číst se slovy: "Kdo to psal?"), každopádně kámoši se na tudle vypitou trosku vys..kašlali, žádný nemam. Den s nealko pivem jsem zkoušel párkrát, ale ty noční můry atd. To se nedá. Další den horší než po opici. Když trpíte po prochlastaném večeru (jak píšete Dano), přesně proto hned další den je důležitý chlást, vymlátit tu úzkost alkoholem a takhle jet každý den hodně let a pořád. Uchlást se a spadnout do komatu (ve zkratce mu život). Jak píšete, aspoň chci jít za psychiatrem ambulantně (denně chodím kolem), ale co jsem se tu dočetl, vezme mi řidičák, ten ať si vezme klidně. Ale jak mi přijde dopis z policie ať odevzdam i tu blbou pistoli a zbroják, tak jim odešlu pohled s pozdravem z nebe (spíš z pekla) se slovy "Máte o občana míň" a cpu si olovo do hlavy, nemam co ztratit. Nikdo mi nebude říkat že jsem nesvéprávněj. Můžu mít bouchačku jako každý jinej.

=====

## Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Liba - 24/09/2014 06:56

---

Nevím, kdy jsem ti toto Karle napsala, asi jsi si to špatně přebral. Ovšem, už moc přeháníš, neděláš si z nás srandu?

=====  
**Re: alkohol bulimie a tak**

Vložil Ja - 24/09/2014 11:17

---

Karel napsal:

alas: Piju doma tajně kvůli rodičům. Nechtěj abych pil tolik... Nikdo mi nebude říkat že jsem nesvéprávněj. Můžu mít bouchačku jako každěj jinej.

Sám osebe si \*bouchačka\* ako Jorga Chorcheľovna alebo Jiří - pred Tebou!

Ešte, že nie si ten prepitý večný študentík; chudobných prominentných alkoholikov syn! :silly:

Alebo je všetko inak - fabula/výmysel a bájka? B)

Nepamätáš si ani to, čo si deň predtým napísal ale vieš, že zbrojný preukaz a zbraň potrebuješ k štúdiu rovnako ako alkohol! :silly:

=====

**Re: alkohol bulimie a tak**

Vložil Jana Mertosová - 24/09/2014 11:31

---

Nou koment.

=====

**Re: alkohol bulimie a tak**

Vložil petrch - 24/09/2014 12:06

---

To je jasný, že ti vezmou i bouchačku, aby se nemohl zastřelit ani nikoho jinýho..Pak už budeš muset vzít odvahu a hopnout pod vlak..Ale neboj, třeba není tak zle

=====

**Re: alkohol bulimie a tak**

Vložil Karel - 25/09/2014 21:41

---

Jo, z lidí si tu dělám srandu, přeháním a vymežším si(píšu sem konfabulace), přesně proto jsem asi na takovýhle stránce, abych tu psal výmysli. V životě už sem nenapíšu, dávám tomu pár měsíců a pak se zabiju. Nashledanou.

=====

**Re: alkohol bulimie a tak**

Vložil Liba - 26/09/2014 05:06

---

Jestliže si umíš najít pomoc tady, tak si najdi i odborníka, se kterým máš možnost se potkat osobně.

=====

### Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Jana Mertosová - 27/09/2014 11:27

---

Karle,už dávno jsem ti psala,že potřebuješ ODBORNOU POMOC I S HOSPITALIZACÍ.“Jsi na tom mnohem hůř,než jsi schopen sám zvážit.Místo toho aby jsi začal opravdu jednat(tím myslím OSOBNÍ KONTAKT S PSYCHIATREM) řešíš s prominutím hovadinu(jako řidičák,zbrojní pas a pod.)Vůbec nevidíš,že s takovou tě velice brzy zbaví svépřávnosti-a budeš mít vystaráno a to trvale.

=====

### Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Karel Preisler - 28/09/2014 02:57

---

Zdar Jmenovče podruhé. Je to jen Tvoje volba, ale jen Ti chci z vlastní zkušenosti říct že já zvolil tu léčebnu a teď vím že jsem zvolil správně. Na to aby ses zastřelil máš spoustu času. Mě po léčbě zbraň ani řidičák nikdo neodebral, ale mám skvělou novou přítelkyni a přála si, aby v domě žádná nebyla, tak není. No a co se týče ŘP ten bych Ti doporučoval odevzdat dobrovolně, protože pokud jsi stále pod vlivem, je Ti k ničemu... Pozor ať nechtěně neublížíš někomu druhému

=====

### Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Anděla - 14/11/2014 08:17

---

Zdravím,  
jsem třetí měsíc abstinující alkoholik, bulimik.  
(Včera opět návštěva psychologky, tak mi mé obžerství ofiko diagnostikovala).

=====

### Re: alkohol bulimie a tak

Vložil Veronika Vycpálková - 13/03/2015 16:48

---

Dobrý den,

nevím jestli se tu takovéto příspěvky tolerují, ale musím to zkusit. Studuji pátým rokem obor Adiktologie na 1. lékařské fakultě a píšu diplomovou práci na téma poruch příjmu postravy a užívání alkoholu a snažím se najít příčinu a souvislosti vzniku těchto dvou poruch současně. Touto cestou bych Vás ráda poprosila o spolupráci, kdyby kdokoliv z Vás měl pocit, že má k tématu co říct.

Zaručuji Vám stoprocentní anonymitu, využití informací jen pro účel diplomové práce. Více informací, bych Vám poskytla v případě zájmu.

Budu moc ráda, když se ozvete, nejde mi jen o výsledky jako takové, ale skutečně ráda bych tomu přišla na kloub (samozřejmě v rámci možností). Setkávám se s tímto také ve svém okolí, proto je to pro mě dost důležité :)

Děkuji Vám a přeji Vám hodně štěstí a kuráže na Vaší cestě :)

=====

## **Re: alkohol bulimie a tak**

Vložil Liba - 13/03/2015 16:53

---

Veroniko, na internetových stránkách AA jsou i přejídači, mrkni na jejich adresy, jistě ti rádi odpoví, jsou to většinou abstinující alkoholičky.

=====

## **Re: alkohol bulimie a tak**

Vložil Veronika Vycpálková - 13/03/2015 17:45

---

Mockrát děkuji za odpověď. Koukám na to, ale nějak si nejsem jistá. Jde o Triezvy priestor na stránkách AA?

=====

## **Re: alkohol bulimie a tak**

Vložil Liba - 13/03/2015 19:04

---

Triezvy priestor je diskuzeAA, ale jak je seznam skupin AA, tak jsou tam i narkomani,děti alkoholiků,, gembleři, Coda, možná už i SASA,a ti přejídači.Jsou tam i kontakty.

=====

## **Re: alkohol bulimie a tak**

Vložil ladylosos - 13/03/2015 19:21

---

Já jsem asi fakt nemožná, ale ty přejídače jsem tam vůbec nenašla, ani nic , co by se tomu podobalo :S

=====

## **Re: alkohol bulimie a tak**

Vložil Liba - 14/03/2015 04:54

---

Vím, že tam byli, možná zanikli.Zkus zavolat na telef.Katka776314846, jsou to ti Overeaters Anonymus.

=====